

对事故企业安评等环节要逐一认责

政治局常委会对天津港爆炸善后提7点要求,不论涉及到谁都要一查到底

8月20日上午,中共中央政治局常务委员会召开会议,专题听取国务院工作组关于天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故抢险救援和应急处置情况汇报,就做好下一步工作作出部署。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议强调,各有关方面要以更加有力的举措、更加科学的方法,扎实稳妥做好各项工作。

- 一是要继续全力搜救遇险人员。
- 二是要千方百计救治伤员。
- 三是要有序进行现场清理。
- 四是要加强环境监测。

五是要做好善后处置工作。要帮助和安抚因事故受伤人员以及遇难、失踪人员的亲属。对牺牲的消防人员,不论什么性质编制,要一视同仁给予荣誉和做好抚恤。

六是要加强信息发布和舆论工作。要按照及时、准确、公开、透明的原则,主动发布事故及其处置准确权威信息,积极回应群众关切。

七是要彻查事故责任并严肃追责。国务院事故调查组要查清事故原因,查明事故性质和责任,不放过一丝疑点,不论涉及到谁都要一查到底,依法依规严肃追责,对涉及玩忽职守、失职渎职、违法违规的决不姑息,给社会一个负责任的交代。



8月20日下午,天津滨海新区海河闸岸边发现大面积死鱼现象。这里距离天津港爆炸中心约6公里。

连线

国务院常务会议:对事故企业审批、安评、环评等要逐一认定责任

日前,国务院总理李克强主持召开国务院常务会议,要求进一步做好天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故救援处置和加强全国安全生产工作。

会议强调,严肃认真做好事故调查处理,彻底查明事故

原因,对事故企业经营范围变更审批、安全评估、环境评估、危化品安全监管等各个环节都要逐一认定责任、落地查人,严厉问责、绝不姑息。对不作为、乱作为的管理责任,也要坚决追究,给人民群众一个负责任的交代。

关注

官方回应死鱼现象:天津各河道夏季都存在

记者20日16时左右在离天津港爆炸事故数公里远的海河东沽防潮闸附近见到,一段大约200米堤坝旁漂着大量死鱼。据现场维持秩序的边防派出所的民警介绍,他们3点多接到群众报警说这片水域大量死鱼后第一时间赶到了现场。

天津市环境监测中心主

任邓小文说,天津的水不是流动的水,都是闸控的“死水”,且处于“九河下梢”,上游海河污染物都会流入,在夏季高温的时候,遇到降雨,地表污染物一进河道就容易造成极度富营养化和水体缺氧,造成的死鱼现象在天津各个河道都存在,当地老百姓称之为“翻坑”。

■据新华社

要快读

王林等四人因涉嫌刑事犯罪被执行逮捕

记者从江西萍乡市警方获悉,8月20日,萍乡市公安局安源分局经提请萍乡市安源区人民检察院批准,对“7·10”非法拘禁案犯罪嫌疑人刘锋、朱理通因涉嫌故意杀人罪,犯罪嫌疑人王林、黄钰刚因涉嫌非法拘禁罪执行逮捕。

目前案件正在继续侦查之中。

■据新华社

邮发代号: 42-100

8月15日上市 各大报刊亭及千惠超市均有销售

华声杂志 火热上市

华声

8月15日上市 各大报刊亭及千惠超市均有销售

目录:

- P48 长沙战役的八个新表述有何深意?
- P52 宁译涛:一个人的诸神之战
- P57 岳飞之死:一个顶层设计的牺牲品
- P68 为什么中国爱在联合国投弃权票
- P88 “马佳佳”是怎么毒害这个时代的

战长沙

十三问

BATTLE OF CHANGSHA

战长沙

“长沙大捷”。恰如平地一声雷,给了不可一世的日军一记响亮耳光!它粉碎了日军迫使国民政府屈服投降的梦想,动摇了“日军官兵必胜”的信念。英勇的长沙人、湖南人、中国人,用血肉之躯捍卫祖国河山;国民党、共产党及全国人民万众一心共筑铜墙铁壁,让世界人民看到了中华民族抗击侵略的决心与力量。

为隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,本刊特推出32个版的恢弘巨制——《战长沙》专题,以管窥的形式,为您介绍气壮山河的长沙保卫战……

宁译涛:一个人的诸神之战

2015年虽然才过去大半,但中国体育界已经发生了太多的变革:无数的产业和赛事版权神话被刷新,无数耳熟能详的明星和金牌被解构。但要说到最震撼张力的,无疑是在那被叫作“宁译涛的小鲜肉”——他近乎苦行僧的修炼,神乎其技的飙升轨迹,以及在当下引发的病毒式福利,足以写成一部跌宕起伏的励志剧本。

岳飞之死:一个顶层设计的牺牲品

岳飞和秦桧,一个忠臣一个好臣,但他们都是悲剧人物,因为不讲政治。后来封建君主在表象背后,其实就是一个关系到政权核心价值的设计:必须确保皇帝对高级将领的绝对领导,高级将领若有些功绩都不重要,关键是必须绝对服从。

通报赵少麟的八个新表述有何深意?

8月14日,中纪委公布了江苏省委原常委、秘书长赵少麟严重违纪违法被开除党籍的消息。短短800余字的通报中,中纪委引用了八个新表述,实属罕见……

为什么中国爱在联合国投弃权票

经常听到中国在联合国安理会投票中投出弃权票的消息,此前一位驻联合国的中国大使还因为中国频繁投弃权票而被外媒称为“弃权大使”。那么,中国真的是在联合国最委投票权的国家吗?

“马佳佳”是怎么毒害这个时代的

马佳佳这样的布道者真的值得崇拜吗?答案也许不那么确定。每一个人都不要去聆听外界的那些所谓的“专家”、“学者”,更不要去倾听马佳佳说了什么,一切都在你心中。真理就在你心中。因此一切学问与人生哲理,都要自得于心,否则一文不值。